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Iskra in plamen
Občinski odbor Zveze združenj borcev NOV je pripravil drugo

dopolnjeno izdajo zbornika prispevkov iz zgodovine delavskega giba-
nja med vojnama in iz narodnoosvobodilnega boja v občini Ljubljana
Moste-Polje, ki nosi naslov Iskra in plamen. Predstavitev dopolnje-
nega Zbornika, ki ima 630 strami, naklada pa je 4500 izvodov, je bila
prav pred občinskim in prvomiajskimi prazniki. Kot je na pogovoru
ob predstavitvi povedal predstednik občinskega odbora ZZB NOV
Polde Maček, je Zbornik nastajjal osem let, pri tem pa so se srečevr1'
i mnogiini teiavanu, liuii zato, ker jt čas, o luUecem .govon
prispevki v knjigi, že zelo odmaknjen.

Za razliko od prve izdaje Zboir-
nika, ki je izšla pred 23 ieti, Ltma
dopolnjen ponatis več novih prri-
spevkov, zastopane so nekateire
krajevne skupnosti, ki jih v prejiš-

njem ni bilo, dodana pa je tudi
bibliografija pomembnejših del
o občini, njenih ljudeh in njiho-
vem delu. Urednik Zbornika
Marjan Moškrič je poudaril, da se

Drugo, dopolnjeno izdajo zbornika Iskra in plamen sta predstavila
predsednik občinskega odbora ZZB NOV Polde Maček (na sliki
dmgi z leve) in urednik Marjan Moškrič (prvi levo). Foto: D. J.

uredniški odbor in avtorji zave-
dajo, da Zbornik ni popoln;
v njem najbrž niso našteti še
mnogi pomembni dogodki, tova-
rišice in tovariši, ki so po svojih
močeh pomagali, da smo v tem
boju zmagali. Vendar pa je bilo
v teh letih zbrano dodatno zgodo-
vinsko gradivo, ki podrobneje
obravnava razgibani revoluci-
onarni in narodnoosvobodilni b
v naši občini. Sicer pa prispevki
v Zborniku niso zgodovina, tnar-
več osvetlitev zgodovinskih do-
godkov, ki temeljijo v večini na

spominu neposrednih udeležen-
cev in naj pomagajo k dokonč-
nemu zapisu zgodovine.

Zbornik Iskra in plamen je
zgledno natisnila Tiskarna Jože
Moškrič. Stane 15000 dinarjev,
kupiti pa ga je mogoče na občin-
skem odboru ZZB NOV. Nje-
govo izdajo so omogočile občin-
ska skupščina, občinske družbe-
nopoliiične organizacije in 26 de-
lovnih organizacij iz naše občine
in tudi od drugje.

D. J.


